



移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!
80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



我们的青春不散场

本报记者 孔令茹 贾凌煜 于伟 汪洸
通讯员 张伟

6月4日,距离2015夏季高考还剩两天,城区各高中的考生们收拾行囊,离开他们生活了三年的高中校园。考前的紧张被离别的惆怅所稀释,校园里浓浓的离殇久久不散。

4日上午10点半,济宁一中北湖校区,高三各班并没有想象中那么嘈杂,记者走进16班教室,学生们正在俯首写着什么。“十年后,我希望自己能拍一部微电影,记录下我们过去的青春点滴……”教室中的一名男生,在不大的纸片上写下了这样一句话。

原来,这是今年济宁一中新组织的“心愿条”活动。“让孩子们写下自己10年后的心愿,然后以班级为单位封存在校史馆里,10年后他们重回学校的时候再取出来。”高三年级部主任于戈说。

“希望我会有一份稳定的工作”,“我一定会带着荣誉再回母校”……学生们写下的一条条心愿,让20班班主任王东峰百感交集,忍不住写下了整整两页纸的心愿,和学生们一起封存在班级的信封中。“回顾和学生们相处三年的点点滴滴,他们带给了我许许多多的感动与喜悦,写下对他们未来的期望,也是对他们的祝福。”王东峰说。

离校的钟声响起,每个班级都将封存的心愿信封投到了心愿箱中。学校中心广场的两旁,高二年级的学弟、学妹们打着横幅来为学长学姐们加油助威。在老师的引导下,高三年级的每个班依次走过学校图书科技楼的门廊,门廊前竖起的拱门上,悬挂着“龙门”两个大字。

“高考加油,我们必胜!”学生们激动地呐喊着,而在“龙门”前,高三任课老师们也和自己的学生紧紧相拥,或流下不舍的泪水,或举起相机记录下这个瞬间。“离校绝不是诀别,分别只是为了重聚的喜悦,我们青春不散场!”学生们大声喊出了自己的心声。



要离校了,同学们一起高喊口号迎接高考。本报记者 李岩松 摄

编者按

高考前离校的那一刻,在每个人心中都有一种独特的滋味。冲出校园的兴奋、直面高考的志忑、离开母校的惆怅、告别同学的不舍……

或击掌庆祝,或相拥而泣,或集体合影,或互赠祝福,每年在这个独特的时刻,总能看到那么多的真情流露,总能看到那么多的激昂振奋,总能看到那么多的成长印记。

再见,母校,我们再见!

现场花絮

“学霸牌”巧克力,同学们沾沾喜气

4日,济宁一中太白湖校区的教学楼内,高三18班里不时爆发出热闹的欢呼声。走进教室,两名男生正抱着两大盒巧克力分发给每位同学,领到巧克力的同学都喜笑颜开,笑着与旁边的同学议论纷纷。

原来,这是班主任史甜甜想出的一个有趣创意。“我们这一批入职教师,当初都是以第一名的成绩考进学校的,所以我让同事们都摸了摸这些巧克力,让大家沾沾考试的喜气儿。”

而负责分发巧克力的两位男生则是班里公认的“学霸”,沾喜气这个创意让同学们十分兴奋,学霸们发巧克力时,不少同学搞怪地抓着学霸不撒手,嬉笑打闹之中,直面高考的紧张顿时烟消云散。

而对于这样的效果,史甜甜很是满意。她告诉记者,这个“搞怪”的创意就是为了在考前尽量给学生减压。“老师的巧克力,是给大家打气;让学霸来分发,是祝愿他们超常发挥,考出好成绩。”

食堂的烤肉饭,再回来吃一次

邢菱芮坐在教室里,一遍遍刷新着空间动态,满屏都是同学们晒出来的各种照片。翻着这些或伤感或励志的照片,看着同学手中不断举起的相机,听着老师最后一次站在讲台上的叮嘱,邢菱芮的泪水无声流下。

离校前一天晚上,邢菱芮和寝室室友们在宿舍狂欢,那首《我怀念的》至今仍仍在耳边萦绕。“歌曲循环播放着,两个室友跳起舞,我突然想起好多我们在

起时的画面,教室停电时的狂欢、埋身试卷中的疯狂……”邢菱芮说,现在想起的每个瞬间都如此珍贵又美好,即使没有照片和录像,也会永远定格在她心中。

邻近午餐时间,邢菱芮打算再去吃一顿食堂的烤肉饭,因为肉多、实惠,烤肉饭一度成为宿舍里最受欢迎的美食。“我们几乎人手一份校食堂的吃货地图,我一定要再回到母校,和同学再吃一次食堂的烤肉饭。”邢菱芮说。



◀即将告别,两位同学相拥而泣。本报记者 李岩松 摄

镜头记录大家离校前的祝福

“感谢我的老师,感谢您对我三年来的谆谆教诲!”“我希望21班每个兄弟姐妹都考750分!”“相识在21班,我们就一辈子都在21班!”……高三21班的教室里,一名男生举着单反相机,记录下班里每一位同学的一句心里话。

“希望今后少让爸妈为我操心,也希望他们身体健康。”镜头走到宋子钰面前,他郑重地说出这样一句话,全班爆发出了热烈的掌声。“马上就要迈入大学校园,我也是个大人了,父母也不用再那么累了。”宋子钰说。

坐在班里最后一排的顾文龙是最后一个进入镜头的。他站起来大声说:“感谢所有同学,感谢我们的老师,感谢济宁一中,让我们拥有了今天的成绩。”激昂的话语再次引来了热烈的掌声,同学们纷纷大声叫好。

班主任的田利峰告诉记者,他会把这些镜头整理好,做成视频发给同学们,“我相信临别前的青春感言不仅会激励他们一路前行,更会在人生的道路上一直为他们加油鼓劲。”